Приложение к Положениям о текущем рейтинге сильнейших скалолазов России 
Методика расчета рейтинговых коэффициентов (РК) соревнований.
1. РК всероссийских соревнований (включая розыгрыш Кубка России).
РК Всероссийских соревнований определяется в каждом виде по формуле:

РК=Р1/Ро, где

Р1 – сумма баллов текущего рейтинга десяти участников данных соревнований, имеющих в текущем рейтинге наивысшие баллы;

Ро – сумма баллов текущего рейтинга десяти спортсменов, имеющих в текущем рейтинге наивысшие баллы.

2. РК Чемпионата Европы.
РК Чемпионата Европы определяется в каждом виде по формуле:
РК=Р1/Ро, где

Р1 – сумма баллов текущего мирового рейтинга десяти участников, представителей стран Европы, имеющих в текущем мировом рейтинге наивысшие баллы;

Ро – сумма баллов текущего мирового рейтинга десяти спортсменов, имеющих в текущем мировом рейтинге наивысшие баллы.

3. РК этапов первенства Европы.

РК этапа первенства Европы определяется в каждом виде по формуле:

РК=К1*К2, где

К1 – коэффициент, определяемый на основе результатов последнего первенства Мира
К2 – коэффициент, определяемый на основе результатов последнего первенства Европы и этапов, прошедших в текущем году.
Коэффициент К1 определяется по формуле:

К1=Р1/Ро, где

Р1 – сумма рейтинговых баллов за места на первенстве Мира (определяются по таблице 1 Положения) десяти участников данной группы, представителей стран Европы, занявших лучшие места на первенстве Мира;

Ро – сумма рейтинговых баллов за места на первенстве Мира десяти спортсменов данной группы, занявших лучшие места на первенстве Мира.
Коэффициент К2 определяется:

а) для 1-го этапа на основе баллов, которые имеют спортсмены по итогам последнего первенства Европы, аналогично рейтинговому коэффициенту всероссийских соревнований.

б) для 2-го этапа как среднее между коэффициентом, рассчитанным по пункту а) и коэффициентом, рассчитанным аналогичным образом на основе результатов 1-го этапа.
в) для 3-го и последующих этапов  на основе баллов, которые имеют спортсмены по результатам выступлений на прошедших этапах.

Коэффициенты К1и К2 не могут быть менее 0,30.

